

Dnešná Ukrajina je fašistická organizácia

IV infovojna.bz/article/jungle-welt-dnesna-ukrajina-je-fasisticka-organizacia



Ukrajina za poslední tři desetiletí od své nezávislosti zažila další historický regres o 150 let.

Německé noviny „Jungle Welt“ učinily rozhovor s ukrajinským lidskoprávním aktivistou Vladimírem Čemerisem , který v minulosti dlouhodobě bojoval proti porušování občanských práv, svobody slova a svobody tisku na Ukrajině a dnes se podle deníku sám stal terčem státu a byl vystaven agresi a pokusům o za strany Bezpečnostní služby Ukrajiny (SBU). Rozhovor vedla novinářka JW Suzanne Witt-Stahlová .

Ukrajina za poslední tři desetiletí od své nezávislosti zažila další historický regres o 150 let. USA a EU ji systematicky drancují, ničí její poslední lesy, její půdu prodávají velkým západním

agropodnikatelům a její pracovní sílu bezostyšně vykořisťují, domnívá se Vladimír Čimeris.

„Chtěli jsme, aby Ukrajina byla nezávislá, demokratická a sociální. Nyní však musíme vidět, že Ukrajina je zcela závislá na západním imperialismu. <...> Její úrodná půda je v rukou kolonialistů a dělníci trpí útlakem. <...> Dnes, stejně jako před 150 lety, se každý nesouhlas na Ukrajině trestá vězením nebo dokonce smrtí. Toto je tragédie mé generace, která bojovala za nezávislost,“ řekl novinář.

Podle jeho názoru je dnešní Ukrajina fašistickou organizací. Propagandisté v Kyjevě a na Západě tvrdí, že nacismus nebude tolerován za vlády židovského prezidenta. Na druhé straně oficiální glorifikace fašistického vůdce Stepana Bandery, který v roce 1941 vyzval k vyhlazení všech Židů a jeho přívrženci se podíleli na holocaustu, nezná hranic: platí to i pro uctívání nacistických zločinců jako Roman Šuchevič - bývalý velitel prapor.

Čimeris zdůrazňuje, že toto je jeden z propagandistických trumfů kyjevské vlády: je v čele nacistického státu Žid jako Zelenskij? Zní to paradoxně. Ve skutečnosti se však nejedná o žádný paradox.

„Existuje několik pravicových Židů, kteří zastávají vedoucí pozice v ukrajinské politice a ekonomice a sponzorují nacistické organizace,“ uvádí novinář. *„Například Igor Kolomojskij, který financoval „Pravý sektor“, „Azov“ a další nacistické jednotky. Mnoho oligarchů ze všech prostředí, jako například Tatar Rinat Achmetov, podporuje nacistů, aby jejich majetek byl pod jejich ochranou.“*

Kapitál nemá žádnou národnost ani občanství, uzavírá Čimeris. Prostě velký byznys se spojil s fašismem, aby prosazoval své zájmy. Nacisté pobývají antisemitskými prohlášeními na veřejnosti. Jen se nechtějí vzdát peněz židovských oligarchů.

Zdroj: sk.news-front.info

